



# ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

## ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ  
27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1988

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ  
ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ  
144

### ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

#### ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

##### Καταστατικά

- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΦΗΜΗ 1892» και δ.τ. «ΦΗΜΗ 1892 Α.Ε.» 1
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΑΜΟΥ & ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ». 2
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΑΤΚΑΡ - Γ. ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - Γ. ΧΑΤΖΑΚΟΣ & ΣΙΑ» 3
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΙΝΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ - ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Α.Κ.Ο.Μ - Μ. Α.Ε.) 4
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΣΙΡΟΣ Α.Ε.» 5
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «DARLAS ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 6
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 7
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ - ΜΑΙΡΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. 8
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία Ε.Ρ.Α. ΚΟΝΤΣΑ - Γ. ΠΑΝΤΑΣ Α.Ε. 9
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΡΝΟΣ Α.Ε.» 10
- Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης και κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΤΖΟΥΝΙΟΡ Ανώνυμος Εμποροεπισκευαστική Εταιρεία Αυτοκινήτων και Ανταλλακτικών. 11

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΒΕΒΕΛΑC HELLAS ΑΒΕ - Βιομηχανία Βρεφικών Τροφών και Διαιτητικών Παρασκευασμάτων. . . . 12

### ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

#### ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΦΗΜΗ 1892» και δ.τ. «ΦΗΜΗ 1892 Α.Ε.».

#### Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 26.1.1988 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας και πήρε αριθμό μητρώου 16533/02/Β/88/021 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΦΗΜΗ 1892» και με τον διακριτικό τίτλο «ΦΗΜΗ 1892 Α.Ε.», καθώς επίσης και η αριθμ. 35508/26.1.88 απόφαση του Νομάρχη Πειραιά, με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το Καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθ. 20282/1987 πράξη της συμβολαιογράφου Αθηνών Διονυσίας Κοσμοπούλου - Παπά και την υπ' αριθ. 20401/88 διορθωτική πράξη της ίδιας συμβολαιογράφου.

Περίληψη του Καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:  
Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΦΗΜΗ 1892» και δ.τ. «ΦΗΜΗ 1892 Α.Ε.».

Έδρα: Δήμος Μοσχάτου.

Σκοπός:

α) Η εκτύπωση με μηχανικά και άλλα μέσα κάθε φύσης εντύπων ετικετών, κουτιών συσκευασίας κάθε είδους, χαρτιού περιτυλίγματος ή άλλων και οποιωνδήποτε άλλων συναφών αντικειμένων.

β) Η εμπορία γραφικών εντύπων, ετικετών, κουτιών συσκευασίας κάθε είδους, χαρτιού περιτυλίγματος και συναφών αντικειμένων.

γ) Η εισαγωγή μηχανημάτων και πρώτων υλών αναγκαίων ή χρήσιμων για την πραγματοποίηση των πιο πάνω αναφερομένων σκοπών της εταιρείας.

δ) Η εμπορική αντιπροσώπευση ημεδαπών και αλλοδαπών οίκων, που έχουν σκοπούς παρεμφερείς προς εκείνους της Εταιρείας.

ε) Η διεξαγωγή κάθε εργασίας, την οποία η εταιρεία θα θεωρήσει πρόσφορη για την πραγματοποίηση των πιο πάνω σκοπών της και γενικά η διενέργεια κάθε πράξης και επιχείρησης παρεμφερούς, συναφούς ή δυναμένης να υποβοηθήσει την πραγματοποίηση των πιο πάνω αναφερομένων σκοπών.

ζ) Η συμμετοχή με οποιαδήποτε νομική μορφή σε υφιστάμενες ή συ-

σταθρομένες επιχειρήσεις κάθε είδους ή νομικά πρόσωπα, που επιδιώκουν σκοπούς παρεμφερείς προς εκείνους της εταιρείας και η συνεργασία με οποιοδήποτε τρόπο με φυσικά ή νομικά πρόσωπα που επιδιώκουν σκοπούς παρεμφερείς προς εκείνους της Εταιρείας.

Διάρκεια: πενήντα (50) έτη από την καταχώριση στο Μητρώο Ανωμόμων Εταιρειών.

Ποσό και τρόπος καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου: Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε ποσό πέντε εκατ. (5.000.000) δραχμών και διαιρείται σε πέντε χιλιάδες (5.000) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχμών καθεμιάς, ολοσχερώς καταβεβλημένο τοις μετρητοίς.

Μετοχές: πέντε χιλιάδες (5.000) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχμών καθεμιάς.

Ημερομηνία λήξης της εταιρικής χρήσης: 31 Δεκεμβρίου 1989.

Αριθμός μελών Δ.Σ.: τρεις έως πέντε (3-5).

Θητεία των μελών του Δ.Σ.: τρία (3) έτη παρατεινόμενη μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία εγκρίνει τον Ισολογισμό της τρίτης εταιρικής χρήσης για την οποία εκλέχθηκαν.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας: Το πρώτο Δ.Σ. αποτελείται από τους:

α) Αικατερίνη σύζυγο Χρήστου Γιαταγάνα, κόρη του Κωνσταντίνου και της Παρασκευής Παναγιωτοπούλου, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1952, κατοικεί στην Αθήνα (οδός Αρριανού 8 Παγκράτι), κάτοχο του υπ' αριθ. Η. 887866/1967 δελτίου ταυτότητας του Γ' Παρ. Ασφ. Αθηνών.

β) Παναγιώτη Παναγιωτόπουλο του Κωνσταντίνου και της Παρασκευής, επιχειρηματία, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1953, κατοικεί στο Καλαμάτι Αττικής και στην οδό Χαριλάου Τρικούπη 20, με δελτίο ταυτότητας που έχει τον αριθμό Ν. 063069/1987 του Γ' Παρ. Ασφ. Αθηνών.

γ) Μαρία σύζυγο Ευστρατίου Σουβατζιδάκη, κόρη του Κωνσταντίνου και της Παρασκευής Παναγιωτοπούλου, ιδιωτική υπάλληλο, η οποία γεννήθηκε στην Αθήνα το 1955, κατοικεί στην Αθήνα (οδός Αρριανού 8 Παγκράτι), και είναι κάτοχος του υπ' αριθ. Ν. 060294/1987 δελτίου ταυτότητας του Γ' Παρ. Ασφ. Αθηνών.

δ) Σπυριδώνα Παναγιωτόπουλο του Κωνσταντίνου και της Παρασκευής, επιχειρηματία, ο οποίος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1961 και κατοικεί στην Αθήνα (οδός Αρριανού 8 Παγκράτι), και είναι κάτοχος του υπ' αριθ. Κ. 278779/1978 δελτίου ταυτότητας του Γ' Παρ. Ασφ. Αθηνών, και

ε) Παρασκευή χήρα Κωνσταντίνου Παναγιωτοπούλου, κόρη του Σπυριδώνα και της Αδαμαντίας Λεονάρδου, οικοκυρά, η οποία γεννήθηκε στο Αιτωλικό Αιτωλοακαρνανίας, κατοικεί στην Αθήνα (οδός Αρριανού 8 Παγκράτι), και είναι κάτοχος του υπ' αριθ. Α. 216208/1961 δελτίου ταυτότητας του Γ' Παρ. Ασφ. Αθηνών.

Όλοι οι παραπάνω είναι ελληνικής ιθαγένειας.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:

Τακτικοί:

α) Βασίλειος Ψυλιάγκος του Αντωνίου και της Ζωγραφιάς, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, που γεννήθηκε στην Ίμβρο το 1948, κατοικεί στα Βριλήσσια Αττικής (οδός Σαλαμίνας 4) και είναι κάτοχος του υπ' αριθ. 230840/1985 δελτίου ταυτότητας του Κέντρου Αλλοδαπών Αθηνών, τουρκικής υπηκοότητας και

β) Νικόλαος Μπακατσάς του Φωτίου και της Μαρίας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, που γεννήθηκε στο Αγρίνιο το 1948, κατοικεί στην Αθήνα (οδός Σωσικλέους 20) και είναι κάτοχος του υπ' αριθμ. Ι. 059282/1971 δελτίου ταυτότητας του ΚΓ Παραρτήματος Ασφαλείας Αθηνών, ελληνικής ιθαγένειας.

Αναπληρωματικοί:

α) Διονύσιος Τσέκας του Γεωργίου και της Αναστασίας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, που γεννήθηκε στο Χανδρινό Μεσσηνίας το 1958, κατοικεί στο Περιστερί Αττικής (οδός Κολοκοτρώνη 27), και είναι κάτοχος του υπ' αριθ. Μ. 486911/1985 δελτίου ταυτότητας του Αστυνομικού Τμήματος Πύλου, ελληνικής ιθαγένειας και

β) Γεώργιος Σαμοθράκης του Παναγιώτου και της Αλεξάνδρας, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, που γεννήθηκε στον Τάυρο Αττικής το 1947, κατοικεί στα Βριλήσσια Αττικής (οδός Μαραθώνος 31α) και είναι κάτοχος

του υπ' αριθ. Μ. 002214/1983 δελτίου ταυτότητας του Β' Παρ. Ασφ. Αθηνών, ελληνικής ιθαγένειας.

Πειραιάς, 26 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Ο Διευθυντής  
Θ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωμόμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΑΜΟΥ & ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 26.1.1988 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωμόμων Εταιρειών της Υπηρεσίας και πήρε αριθμό μητρώου 16527/02/Β/88/018 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΑΜΟΥ & ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ», καθώς επίσης και η με αριθμό 369892/88 απόφαση του Νομάρχη Πειραιά με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως καταρτίστηκε με την υπ' αριθ. 4014/29.10.1987 πράξη της συμβολαιογράφου Χαλανδρίου Ευαγγελίας Ι. Μπισμπίκη - Βλασσόπουλου.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:

1. Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: επωνυμία: «ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΑΜΟΥ & ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ».

Διακριτικός τίτλος: ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΑΜΟΥ & ΣΙΑ ΑΕΒΕ.

2. Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Νίκαιας Πειραιά.

3. Σκοπός της Εταιρείας είναι:

α) Η αγορά από το εσωτερικό και η εισαγωγή από το εξωτερικό ειδών υγιεινής και υδραυλικών ειδών και στη συνέχεια η πώληση αυτών με σκοπό το κέρδος.

β) Η κατασκευή στο εσωτερικό ειδών υγιεινής και υδραυλικών ειδών και η εμπορία αυτών και γενικά η εκμετάλλευσή τους.

γ) Η συμμετοχή σε ήδη υπάρχουσες ή ιδρυθήσόμενες πάσης φύσεως συναφείς επιχειρήσεις και εταιρείες, καθώς και η συνεργασία με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που επιδιώκει τους ίδιους ή παρεμφερείς σκοπούς.

δ) Η αντιπροσώπευση οποιασδήποτε επιχειρήσεως της ημεδαπής ή της αλλοδαπής με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

Για την επίτευξη του σκοπού της η Εταιρεία μπορεί να ιδρύει υποκαταστήματα, ή αποθήκες ή γραφεία οπουδήποτε.

4. Διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2038.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου: Πέντε εκατομμύρια (5.000.000) δραχμές και θα καταβληθεί ολοσχερώς σε μετρητά με τη νόμιμη σύσταση της εταιρείας.

6. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομ. αξία): Πέντε χιλιάδες (5.000) ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχμών η κάθε μία.

7. Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: 31.12.1989.

8. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: 3-7 με θητεία πενταετή.

9. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού:

Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τόπος και χρόνος γεννήσεως, εθνικότητα (ιδιότητα).

1. Τον Λάζαρο Στάμο του Εμμανουήλ, που γεννήθηκε στη Ερμιόνη το έτος 1933, έλληνα υπήκοο, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, οδός Κρίτωνος αρ. 25.

2. Την Ελισάβετ σύζυγο Λαζάρου Στάμου, που γεννήθηκε στους Βουρλιώτες Σάμου το έτος 1943, ελληνίδα υπήκοο, κάτοικο Γλυφάδας Αττικής, οδός Κρίτωνος αρ. 25, και

3. Τη Νίτσα σύζυγο Πέτρου Στρατική που γεννήθηκε στους Βουρλιώτες Σάμου το έτος 1941, ελληνίδα υπήκοο, κάτοικο Παλαιού Φαλήρου Αττικής, οδός Ναϊάδων αρ. 128.

Όλοι οι αναφερόμενοι στο άρθρο τούτο ως μέλη του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου είναι ελληνικής ιθαγένειας.

Η θητεία τους ορίζεται μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας, που θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του έτους 1990.

Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται:

Α) Τακτικοί:

α) Γεώργιος Τσουντζής του Βασιλείου που γεννήθηκε στα Στύρα Ευβοίας το έτος 1942, κάτοικος Βριλησίων Αττικής, οδός Κολοκοτρώνη αρ. 15.

β) Γεώργιος Κοβάνης του Δημητρίου που γεννήθηκε στον Πρόδρομο Θηβών το έτος 1940, κάτοικος Αθηνών οδός Τζουμαγιάς αρ. 39.

Β) Αναπληρωματικοί:

α) Σεραφείμ Χατζής του Δημητρίου, που γεννήθηκε στον Πρόδρομο Βοιωτίας το έτος 1935, κάτοικος Ν. Ηρακλείου Αττικής, οδός Φυλής αρ. 13.

β) Στυλιανός Μανίκας του Ρίζου, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1940, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής οδός Αθαν. Διάκου αρ. 12.

Όλοι οι πιο πάνω ελεγκτές, τακτικοί και αναπληρωματικοί είναι: α) ελληνικής ιθαγένειας και β) πτυχιούχοι της Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών.

Η αμοιβή του καθενός που θα χρησιμοποιηθεί ορίζεται σε δεκαπέντε χιλιάδες (15.000) δραχμές.

Πειραιάς, 26 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Ο Διευθυντής  
Θ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «HATKAR - Γ. ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - Γ. ΧΑΤΖΑΚΟΣ & ΣΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 26.1.1988 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας και πήρε αριθμό 16537/02/Β/88/062 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «HATKAR - Γ. ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - Γ. ΧΑΤΖΑΚΟΣ & ΣΙΑ» καθώς επίσης και η με αριθμό 32246/87/88 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως καταρτίστηκε με την υπ' αριθ. 7570/22.12.87 πράξη του συμβολαιογράφου Αθηνών Νικολάου Αντωνίου Μαργαρίτη και την διορθωτική υπ' αριθ. 7645/88 πράξη του ιδίου Συμβολαιογράφου, οι από 17.7.87 και 21.10.87 εκθέσεις εκτίμησης του άρθρου 9 του Κ.Ν. 2190/1920, ως ισχύει.

Περίληψη του Καταστατικού έχει ως εξής:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «HATKAR - Γ. ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - Γ. ΧΑΤΖΑΚΟΣ & ΣΙΑ» Α.Ε.Ε., διακριτικός τίτλος: «HATKAR».

2. Έδρα: Ο δήμος Αθηναίων.

3. Σκοπός: Η αντιπροσώπευση διαφόρων αλλοδαπών εργοστασίων κατασκευής αυτοκινήτων, ανταλλακτικών και εξαρτημάτων και η διάθεσή τους στην εσωτερική και εξωτερική αγορά. Επίσης η συνεργασία με οίκους του εξωτερικού και η συμμετοχή της σε εταιρείες συναφών σκοπών.

4. Διάρκεια: Πεντηκονταετής (50 χρόνια).

5. Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου: 94.000.000 δραχμές. Το μετοχικό κεφάλαιο θα καλυφθεί:

1. Με τη μεταβίβαση των εισφερομένων περιουσιακών στοιχείων (ενεργητικού και παθητικού), δηλαδή της καθαρής θέσης των επιχειρήσεων που συγχωνεύονται ήτοι: α) της εταιρείας με την επωνυμία «Γ. Καραδημητρίου - Γ. Χατζάκος Ο.Ε.» δραχμές εκατον εξήντα χιλιάδες (160.000) και β) της Εταιρείας με την επωνυμία «HATKAR - Γ. ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - Γ. ΧΑΤΖΑΚΟΣ & ΣΙΑ» Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης δραχμές δέκα έξι εκατομμύρια πεντακόσιες χιλιάδες (16.500.000).

2. α) Με την κεφαλαιοποίηση των ατομικών λογαριασμών της Εταιρείας με την επωνυμία «Γ. Καραδημητρίου - Γ. Χατζάκος Ο.Ε.» δρχ. είκοσι πέντε εκατομμύρια τετρακόσιες ογδόντα τρεις χιλιάδες οκτακόσιες ογδόντα (25.483.880). β) Με την κεφαλαιοποίηση των ατομικών λογαριασμών της εταιρείας με την επωνυμία «HATKAR - Ε.Π.Ε. Γ. ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - Γ. ΧΑΤΖΑΚΟΣ & ΣΙΑ» Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης δρχ. είκοσι έξι εκατομμύρια εννιακόσιες τριάντα επτά χιλιάδες τριακόσιες εξήντα (26.937.360).

3. Με την κεφαλαιοποίηση των μη αναληφθέντων κερδών χρήσης 1.1.

έως 31.12.86 της Εταιρείας με την επωνυμία «HATKAR - ΕΠΕ - Γ. Καραδημητρίου - Γ. Χατζάκος και Σία» Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης δρχ. δεκαεννέα εκατομμύρια επτακόσιες δύο χιλιάδες τριακόσιες δέκα τέσσερις (19.702.314).

4. Με την κεφαλαιοποίηση του έκτακτου αποθεματικού της Εταιρείας με την επωνυμία «HATKAR - ΕΠΕ - Γ. Καραδημητρίου - Γ. Χατζάκος και Σία» Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης δραχμές τέσσερα εκατομμύρια τριακόσιες σαράντα εννέα χιλιάδες τριακόσιες είκοσι έξι (4.349.326).

5. με την καταβολή μετρητών στο ταμείο της συνιστωμένης Ανωνύμου Εταιρείας δρχ. οκτακόσιες εξήντα επτά χιλιάδες εκατόν είκοσι (867.120) με τη σύσταση της Εταιρείας ή ανυπερθέτως μέσα σε δύο (2) μήνες από τη σύστασή της.

6. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομ. αξία): 9.400 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε μία, αμεταβίβαστες για μία δετία κατά ποσοστόν 75%.

7. Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: 31.12 κάθε έτους. Πρώτη εταιρική χρήση 31.12.1989.

8. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: 3-7 μέλη 3ετής θητεία.

9. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού:

α) Γεώργιος Καραδημητρίου του Χρήστου, επιχειρηματίας, κάτοικος Ηλιούπολης Αττικής, οδός Γενναδίου 4 ΑΔΤ Α. 466637/66 ΙΘ' Παρ. Ασφ. Αθηνών..

β) Γεώργιος Χατζάκος του Αναστασίου, επιχειρηματίας, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής οδός Κουμουνδούρου αρ. 23 ΑΔΤ Α. 130814/61 Ζ' Παρ. Ασφ. Αθηνών.

γ) Σοφία σύζυγος Γεωργίου Καραδημητρίου, επιχειρηματίας, κάτοικος Ηλιούπολης Αττικής, οδός Γενναδίου 4, ΑΔΤ Α. 307605/74 Ασφ. Τμήμα Ηλιούπολης.

δ) Φανή σύζυγος Γεωργίου Χατζάκου, επιχειρηματίας, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής οδός Κουμουνδούρου αρ. 23.

ε) Σπυρίδων Αναγνωστόπουλος του Νικολάου, οικονομολόγος, κάτοικος Αθηνών οδός Αργολίδος 9-11 ΑΔΤ 200451/62 Θ' Αθηνών.

Άπαντες είναι ελληνικής υπηκοότητας.

Η θητεία του είναι μέχρι τις 30 Ιουνίου 1990 και ενεργεί συλλογικά.

10. Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:

Τακτικοί:

α) Στυλιανός Παλάσαρος του Χαράλαμπος, κάτοικος Βύρωνος Αττικής, οδός Βουτζά 19β, ΑΔΤ Ν. 036616/7.3.84 ΙΘ' Αθήνας, πτυχιούχος ΑΒΣΠ.

β) Ευθύμιος Κουτσόπουλος του Θωμά, κάτοικος Αθήνας οδός Καλλιόβου 5, ΑΔΤ Ι. 171699/5.9.73 Ζ' Παρ. Ασφ. Αθηνών, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

Αναπληρωματικοί:

α) Χαράλαμπος Λεωνιδάκης του Στυλιανού, κάτοικος Αθήνας οδός Λέρου 8, ΑΔΤ Β. 009206/2.11.61 Δ.Χ. Αγίας Παρασκευής, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

β) Παναγιώτης Πυρλής του Γεωργίου, κάτοικος Ν. Ηρακλείου Αττικής, οδός Ομήρου αρ. 34, ΑΔΤ Η. 779451/14.2.67 Ε' Αθηνών, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Ο Διευθυντής  
Ν. ΤΖΙΠΒΕΛΑΚΙΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΙΝΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ - ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Α.Κ.Ο.Μ - Μ. Α.Ε.)

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Την 5.1.1988 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας και πήρε αριθμό μητρώου 16385/72/Β/88/001 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΙΝΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ - ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Α.Κ.Ο.Μ - Μ. Α.Ε.) καθώς και η απόφαση με αριθμό 2471/31.12.1987 της Νομάρχου Ρεθύμνης με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την υπ' αριθ. 3705 πράξη σύστασης της συμβολαιογράφου Ηρακλείου Κωνσταντινιάς Σταυρακάκη του Ευαγγέλου και

της Παρασκευής στις 14.12.1987 στο συμβολαιογραφείο της Λ. Δικαιοσύνης αρ. 45.

Η περίπτωση του Καταστατικού έχει ως εξής:

1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ: «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΡΕΙΝΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ - ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (Α.Κ.Ο.Μ - Μ. Α.Ε.).

2. ΕΔΡΑ: Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Ανωγείων.

3. ΣΚΟΠΟΣ: Σκοπός της Εταιρείας είναι:

Η πρόωθηση τοπικών αναπτυξιακών πρωτοβουλιών και των επιμέρους έργων.

Η τεχνική υποστήριξη των τοπικών επιχειρήσεων (δημοτικών ή κοινοτικών, συνεταιριστικών, ιδιωτικών) και γενικά όλων των τοπικών οικονομικών, κοινωνικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων.

Η υποστήριξη του Αναπτυξιακού Συνδέσμου και των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Ορεινού Μυλοποτάμου και Ορεινού Μαλυβυζίου.

4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται σε είκοσι χρόνια από την ημέρα της καταχώρισης στο οικείο Μητρώο Α.Ε. της εγκριτικής απόφασης της αρμόδιας εποπτεύουσας Αρχής για τη σύσταση της Εταιρείας και την έγκριση του καταστατικού της.

5. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΜΕΤΟΧΕΣ - ΜΕΤΟΧΟΙ: Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ορίζεται σε έξι εκατομμύρια (6.000.000) δραχμές. Τούτο κατανέμεται σε χιλίες (1.000) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας η κάθε μία έξι χιλιάδων (6.000) δραχμών.

Οι μετοχές είναι δεσμευμένες ονομαστικές σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 8 του Κ.Ν. 2190/20.

Μέτοχοι: α) Ο Δήμος Ανωγείων που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο, καταβάλλει τέσσερα εκατομμύρια ογδόντα χιλιάδες δραχμές και παίρνει εξακόσιες ογδόντα μετοχές ήτοι ποσοστό εξήντα οκτώ στα εκατό (68%). β) Η Κοινότητα Αξού Μυλοποτάμου Ρεθύμνης που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρό της, καταβάλλει εννιακόσιες χιλιάδες (900.000) δραχμές και παίρνει εκατόν πενήντα (150) μετοχές, ήτοι ποσοστό δεκαπέντε στα εκατό (15%). γ) Η Κοινότητα Γωνιές Μαλ/ζίου Ηρακλείου που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρό της, καταβάλλει εννιακόσιες χιλιάδες (900.000) δραχμές και παίρνει εκατόν πενήντα (150) μετοχές, ήτοι ποσοστό δεκαπέντε στα εκατό (15%).

6. Η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από την ημέρα της καταχώρισης της εγκριτικής απόφασης της αρμόδιας εποπτεύουσας αρχής για τη σύσταση της Εταιρείας και την έγκριση του Καταστατικού της, και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του επόμενου έτους.

7. Η Εταιρεία διοικείται από επταμελές διοικητικό Συμβούλιο, που εκλέγεται από τη Γενική Συνέλευση με διετή θητεία.

Η πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας θα γίνει το πρώτο εξάμηνο του 1990.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας είναι και ο νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας έναντι πάσης Αρχής και παντός τρίτου.

Το πρώτο προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο ορίζεται και αποτελείται από τους:

α) Γεώργιος Κλάδος του Ιωάννου και της Ειρήνης, Δήμαρχος Ανωγείων Ρεθύμνης, που γεννήθηκε στ' Ανώγεια Μυλ/μου Ρεθύμνης το 1923, κατοικεί στο Ηράκλειο οδός Μνησικλή 15, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

β) Βασίλειος Παπαδάκης του Εμμανουήλ και της Ασπασίας, Πρόεδρος Κοινότητας Αξού Μυλ/μου Ρεθύμνης, που γεννήθηκε και κατοικεί στην Αξό Μυλ/μου το 1921, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ως Αντιπρόεδρος.

γ) Νικόλαος Ξυλούρης του Ανδρέα και της Αγάπης, χημικός μηχανικός που γεννήθηκε στ' Ανώγεια Ρεθύμνης το 1954, κατοικεί στο Ηράκλειο, Αναγεννήσεως 8, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ως μέλος.

δ) Εμμανουήλ Νταγιαντάς του Γεωργίου και της Θηρεσίας, αγρότης, που γεννήθηκε στ' Ανώγεια Ρεθύμνης το 1951 και κατοικεί επίσης, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ως μέλος.

ε) Γεώργιος Σαλούστρος του Νεοκλή και της Ευαγγελίας, χημικός μηχανικός που γεννήθηκε το 1956 στ' Ανώγεια και κατοικεί επίσης, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ως μέλος.

στ) Γεώργιος Δαφέμος του Κων/νου και της Αφροδίτης, αγρότης που γεννήθηκε στην Αξό Ρεθύμνης το 1954, και κατοικεί επίσης, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ως μέλος.

ζ) Χαράλαμπος Τσιμπραγός του Γεωργίου και της Ειρήνης, έμπορος, που γεννήθηκε στις Γωνιές Μαλ/ζίου Ηρακλείου το 1952 και κατοικεί στο Ηράκλειο, Μίνως 37, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, ως μέλος.

Νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας κατά τη διάρκεια της θητείας

του προσωρινού Διοικητικού Συμβουλίου ορίζεται στο καταστατικό ο Γεώργιος Κλάδος του Ιωάννου ο οποίος έχει τις αρμοδιότητες που αναφέρονται παραπάνω, δηλαδή Δήμαρχος Ανωγείων, Πρόεδρος προσωρινού Δ.Σ. και διευθύνων Σύμβουλος (παρ. 7α).

Β. Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται:

Α) Τακτικοί: α) Πέτρος Καλομοίρης του Νικολάου και της Αγάπης πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, που γεννήθηκε στ' Ανώγεια το 1951 και κατοικεί στο Ηράκλειο οδός παρ. Παλαιοκάππα, Μασταμπάς, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας. β) Μιχάλης Σχωράκης του Νικολάου και της Καλλιόπης, πτυχιούχος ΑΒΣΘ, που γεννήθηκε στο Νεοχώρι Ηρακλείου το 1946 και κατοικεί στο Ηράκλειο οδός Στεργιογιάννη 4, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας.

Β) Αναπλ/κοί: α) Αναστάσιος Μανωλάκης, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας, που γεννήθηκε το 1947 και κατοικεί στο Ηράκλειο, Έβανς 44. β) Παναγιώτης Ανδρέα Μπέρκης πτυχιούχος ΑΒΣΠ, Ελληνικής Ιθαγένειας και Υπηκοότητας που γεννήθηκε το 1955 στο Μεταξοχώρι Ηρακλείου και κατοικεί στο Γάζι Ηρακλείου.

Ρεθύμνο 18 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχου  
Ο Προϊστάμενος  
Ι. ΠΕΤΡΑΚΑΚΗΣ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΣΙΡΟΣ Α.Ε.»

#### Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΒΡΟΥ

Την 12 Ιανουαρίου 1988 παραχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 16427/65/Β/88/1 η Ανώνυμος Εταιρεία με την επωνυμία «ΤΣΙΡΟΣ Α.Ε.» καθώς επίσης και η αριθ. Θ 124/12.1.88 απόφαση της Νομαρχίας Έβρου με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την υπ' αριθμ. 8708/12.1.88 πράξη της Συμβολαιογράφου Αλεξ/λεως Αναστασίας συζύγου Παναγιώτη Αστριδιού.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως κατωτέρω:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: «ΤΣΙΡΟΣ Α.Ε.».

ΕΔΡΑ: Ο Δήμος Αλεξ/πολης.

ΣΚΟΠΟΣ: α) Η εισαγωγή - εξαγωγή επεξεργασία και εμπορία πάσης φύσεως ξυλείας και όλων γενικώς των παραγώγων αυτής.

β) Η εισαγωγή - εξαγωγή και εμπορία πάσης φύσεως αγαθών.

γ) Εκμετάλλευσις γεωργικών βιομηχανιών,

δ) Εκμετάλλευσις τεχνικών εργασιών.

ε) Εκμετάλλευσις ναυτιλιακών εργασιών.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 50 χρόνια.

ΠΟΣΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ: Δέκα οκτώ εκατομμύρια πεντακόσιες χιλιάδες (18.500.000) καταβλητέο εξ ολοκλήρου τοις μετρητοίς.

ΑΡΙΘΜΟΣ, ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΩΝ: Χιλίες οκτακόσιες πενήντα (1850) ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας δραχμών δέκα χιλιάδων (10.000) εκάστη.

ΗΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ: 31 Δεκεμβρίου εκάστου έτους. Η Πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.88.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΘΗΤΕΙΑΣ ΤΩΝ: Τρία έως επτά (3 - 7). Η θητεία τους είναι διετής (2ετής) και παρατείνεται μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση που εγκρίνει τον Ισολογισμό του δεύτερου (2ου) χρόνου.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:

α. Χαΐδω σύζ. Παναγιώτη Αγγελή το γένος Αντωνίου και Χρυσάνθης Τσιτάκη γεννηθείσα το έτος 1938 στις Φέρρες Ν. Έβρου, κάτοικος Αλεξ/πολης, έμπορος, Ελληνίδα κάτοχος του αριθ. Ι 653373/77 Δελτίου Αστυ/κής Ταυτότητας Δ.Χ. Έβρου, ως Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

β. Γεώργιος Τασμάλακης του Φιλίππου και της Δήμητρας που γεννήθηκε το έτος 1930 στις Ιατράδες Διδ/χου, κάτοικος Αλεξ/πόλεως, Κ. Παλαιολόγου 33, συντ/χος, Έλληνας, ως Αντιπρόεδρος.

γ. Βλάσιος Τσίρος του Ανδρέα και της Φωτεινής που γεννήθηκε το έτος 1918 στην Ανατ. Θράκη, κάτοικος Ορεστιάδος, συντ/χος, Έλληνας, ως μέλος.

Το άρθρο 19 παρ. 2 του καταστατικού δεν έχει εφαρμογή στον Πρόεδρο και στον Διευθύνοντα Σύμβουλο του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου στους οποίους χορηγείται ειδική άδεια να ενεργούν άμεσα ή έμμεσα πράξεις αναγόμενες στον εταιρικό σκοπό μέχρι και την πρώτη Γενική Συνέλευση.

**ΕΛΕΓΚΤΕΣ:** Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται:  
α. Ευάγγελος Δρόσσογλου του Δεμίρη και της Θεανώς, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Αθηνών.

β. Ευστράτιος Παπαναστασίου του Λάσκαρη και της Δήμητρας, πτυχιούχος ΚΑΤΕΕ Λογιστών.

Αναπληρωτές ορίζονται οι:

α. Δημοσθένης Τσαϊρίδης του Ιγνατίου, πτυχιούχος της Ανωτάτης Σχολής Οικονομικών Εμπορικών Επιστημών.

β. Παναγιώτης Βαλκάνης του Χρήστου, Πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης.

Αλεξανδρούπολη, 26 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Η Προϊσταμένη  
Σ. ΔΑΛΑΜΠΟΥΡΑ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «DARLAS ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 20.1.88 παραχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό 16494/03/Β/88/005 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «DARLAS ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» καθώς επίσης και η αριθμό 6390/20.1.88 απόφαση του Νομάρχη με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως καταρτίστηκε με την υπ' αριθμ. 567/1987 πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΛΙΚΙΖΟΥ και τη διορθωτική 604/1987 της ίδιας Συμβολαιογράφου με βάση τον Κ.Ν. 2190/20 που ισχύει όπως τροποποιήθηκε.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:

1. Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «DARLAS ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και ξενόγλωσσα «DARLAS ELECTRONIC APPLICATIONS S.A.».

2. Έδρα: ΑΙΓΑΛΕΩ Αττικής.

3. Σκοπός: Είναι η εμπορία ειδικών ηλεκτρονικών οργάνων και εργαλείων επισκευής πλακετών. Η κατασκευή οργάνων υψηλής τεχνολογίας. Η εμπορία, εισαγωγή, εξαγωγή, μελέτη, επίβλεψη, εγκατάσταση, επισκευή και συντήρηση πάσης φύσεως μηχανημάτων εφαρμογής ηλεκτρισμού. Η κατασκευή παντός τύπου των παραπάνω μηχανημάτων. Η παροχή υπηρεσιών και συμβουλών εξοπλισμού ηλεκτρονικών εργαστηρίων και εργοστασίων, η ανάληψη μελετών οργανώσεως και μηχανολογικού εξοπλισμού. Η άσκηση πάσης εμπορικής δραστηριότητας, καθώς και η διαχείριση πάσης φύσεως δραστηριοτήτων (MANAGEMENT). Η συμμετοχή σε άλλες εταιρείες προσωπικές ή κεφαλαιουχικές που έχουν τον αυτόν ή άλλον σκοπόν. Η ίδρυση υποκαταστημάτων, πρακτορείων ή γραφείων οπουδήποτε. Η αντιπροσώπευση οποιασδήποτε επιχείρησης Ελληνικής ή αλλοδαπής με όμοιο ή συναφή σκοπό.

4. Διάρκεια: Μέχρι 30 Ιουνίου 2010 και αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου: 5.000.000 δρχ. σε μετρητά.

6. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομ. αξία): 5.000 ανώνυμες μετοχές, ονομαστικής αξίας 1.000 δρχ. εκάστη.

7. Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνη, αρχίζει από 1.7 και λήγει 30.6 του επομένου χρόνου.

8. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: Τρία μέλη έως πέντε μέλη με πενταετή θητεία.

9. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού.

(Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τόπος και χρόνος γεννήσεως, εθνικότητα ή ιδιότητα):

α) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΣΙΟΥΜΗΣ, ΚΙΜΩΝΟΣ 7, ΑΙΓΑΛΕΩ,

γενν. ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΤΤΙΚΗΣ το 1945, ΕΛΛΗΝΑΣ ΥΠΗΚΟΟΣ, ηλεκτρονικός μηχανικός.

β) ΛΙΟΥΜΠΟΒ ΣΥΖ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΣΙΟΥΜΗ, ΚΙΜΩΝΟΣ 7, ΑΙΓΑΛΕΩ, γενν. το 1948 στο Ρέζεκνε ΕΣΣΔ, αρχιτέκτονα, ελληνίδα υπήκοος.

γ) ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΝΤΕΑΣ, ΣΑΝΑΡΟΖΑ 18 ΑΘΗΝΑ, γενν. ΑΘΗΝΑ το 1945, ΕΛΛΗΝΑΣ ΥΠΗΚΟΟΣ, δικηγόρος.

Η θητεία του είναι μέχρι 31.12.1989.

10. Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:

ΤΑΚΤΙΚΟΙ:

(Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τόπος και χρόνος γεννήσεως, εθνικότητα):

α) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΑΜΕΛΟΣ, ΚΑΥΚΑΣΟΥ 51, ΑΘΗΝΑ, γενν. ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑΣ το 1954, ΕΛΛΗΝΑΣ ΥΠΗΚΟΟΣ, λογιστής, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

β) ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΑΡΕΑΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΙΩΝ 15, ΟΙΤΥΛΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ το 1945, ΕΛΛΗΝΑΣ ΥΠΗΚΟΟΣ, λογιστής, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ:

α) ΠΑΥΛΟΣ ΚΑΛΑΘΙΑΝΑΚΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΙΩΝ 15, ΑΘΗΝΑ, γενν. ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ το 1954, ΕΛΛΗΝΑΣ ΥΠΗΚΟΟΣ, λογιστής, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

β) ΗΛΙΑΣ ΒΟΛΑΝΑΚΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΙΩΝ 15, ΑΘΗΝΑ, γενν. ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ το 1961, ΕΛΛΗΝΑΣ ΥΠΗΚΟΟΣ, λογιστής, πτυχ. ΑΒΣΠ.

Αιγάλεω, 22 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Η Διευθύντρια  
Δ. ΣΗΜΑΝΤΗΡΗ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 26.1.1988 παραχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 490/26.1.1988 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου πέντε (5) του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου: ΑΡ.Μ.Α. 5753/01/Β/86/5751 σύμφωνα με την από 16 Δεκεμβρίου 1987 (συνεδρίαση 2α) απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

ΑΡΘΡΟΝ 5.

1. Το εκ δραχμών πέντε εκατομμυρίων (5.000.000) μετοχικών κεφαλαίων της Εταιρείας αυξηθέν δια της από 16.12.1987 (συνεδρίαση 2α της 16ης Ιανουαρίου 1987) αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της Εταιρείας κατά δραχμάς 61.600.000, ανέρχεται σήμερα εις το ποσόν των δραχμών 66.600.000 διαιρούμενον εις 66.600 ονομαστικάς μετοχάς, ονομαστικής αξίας δραχμών χιλίων (1.000) εκάστης.

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Ο Διευθυντής  
Ν. ΤΖΙΡΒΕΛΑΚΙΣ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ - ΜΑΙΡΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.

## Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΒΡΟΥ

Την 22 Ιανουαρίου 1988 παραχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. Θ. 201/22.1.88 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση και κωδικοποίηση του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ - ΜΑΙΡΗ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. και αριθμό μητρώου 11166/65/Β/86/38 σύμφωνα με την από 18 Οκ/ρίου 1987 απόφαση της έκτακτης Γεν. Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

1. Ενώνονται σε ένα τα άρθρα 12 και 15 με αριθμό 13, τα άρθρα 17, 20 και 21 και παίρνουν αριθμό 14, τα άρθρα 13 και 18 παίρνουν αριθμό 16, τα άρθρα 22 και 23 με αριθμό 17, τα άρθρα 24, 25 και 26 με αριθμό 19, τα άρθρα 27, 30 και 33 με αριθμό 22 και τέλος τα άρθρα 31 και 34 με αριθμό 23.
2. Καταργείται το άρθρο 37 και προστίθενται νέα άρθρα με αριθμό 14, 24, 27, 28, 29 και 33.
3. Μετά τις ανωτέρω ανακατατάξεις του νέου κειμένου τα άρθρα 1 μέχρι 11 διατηρούν τους ίδιους αριθμούς ενώ τα άρθρα 19, 16, 28, 29, 32, 40 και 14 αλλάζουν θέσεις και παίρνουν τους αντίστοιχους αριθμούς 15, 28, 20, 21, 26, 31 και 32.

Αλεξανδρούπολη, 26 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Η Προϊσταμένη  
Σ. ΔΑΛΑΜΠΟΥΡΑ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία Ε.Ρ.Α. ΚΟΝΤΣΑ - Γ. ΠΑΝΤΑΣ Α.Ε.

## Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

Την 24.12.87 παραχωρήθηκε στο Μητρώο του τμήματός μας απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1, 25, 28 παρ. 4, 33 παρ. 1 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία Ε.Ρ.Α. ΚΟΝΤΣΑ - Γ. ΠΑΝΤΑΣ Α.Ε. και σύμφωνα με την 10.12.87 απόφαση της Γεν. Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 1. Συνίσταται δια του παρόντος Ανώνυμος Εταιρεία υπό την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΙΟΛΙΣ» και με τον διακριτικό τίτλο «ΑΙΟΛΙΣ Α.Ε.». Δια τας μετά της αλλοδαπής σχέσεις και συναλλαγάς θα χρησιμοποιείται η ως άνω επωνυμία εν πιστή μεταφράσει.

Άρθρο 25. 1. Η Γενική Συνέλευση απαρτίζεται εφ' όλων των εις αυτήν υποβαλλομένων θεμάτων, είναι δε η μόνη αρμοδία να λαμβάνει αποφάσεις περί: α) Τροποήσεων του καταστατικού. Ως τοιαύτα θεωρούνται πάσα αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου πέραν των προβλεπόμενων αυξήσεων εις το άρθρο 6 παρ. 2 και 3 και πάσα μείωση του εταιρικού κεφαλαίου. β) Εκλογής μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτών ως και περί απαλλαγής αυτών από πάσης ευθύνης συμφώνως προς το επόμενο άρθρο. γ) Εγκρίσεων των ετήσιων Οικονομικών καταστάσεων της Εταιρείας. δ) Διαθέσεως των ετήσιων κερδών. ε) Εκδόσεως ομολογιακού δανείου ως και τοιούτου περί άρθρου 3α του Κωδ. Νόμου 2190/1920 και 6 και 8 του ΑΝ 148/1967 όπως ισχύουν σήμερα. στ) Συγχωνεύσεως, παρατάσεως ή διαλύσεως της Εταιρείας. ζ) Περί διορισμού εκκαθαριστών.

Άρθρο 28. 4. Εξαιρετικώς δια την πρώτην εταιρικήν χρήση διορίζονται ως τακτικοί οι: 1) Παναγιώτης Α. Μυριτζής πτυχιούχος ΑΒΣΠ κάτοικος Μυτιλήνης (Σαφούς 3) γεννηθείς στο Πλωμάρι Λέσβου το έτος 1957 και 2) Αχιλλέας Οικονόμου του Κοσμά, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κάτοικος Μυτιλήνης (Γμβρου 2) γεννηθείς στη Μυτιλήνη.

Άρθρο 33 παρ. 1. Η εταιρική χρήση άρχεται την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου εκάστου έτους οπότε και διενεργείται η απο-

γραφή των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας και καταρτίζεται ο Ισολογισμός της ληξάσης χρήσεως. Εξαιρετικώς η πρώτη εταιρική χρήση θα περιλαμβάνει το χρονικό διάστημα από της δημοσιεύσεως του παρόντος εις το Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως και μέχρι της 31ης Δεκεμβρίου 1988.

Μυτιλήνη, 24 Δεκεμβρίου 1987

Με εντολή Νομάρχη  
Η Προϊσταμένη κ.α.α.  
Π. ΔΗΜΟΥ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΡΝΟΣ Α.Ε.».

## Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

Την 11 Δεκεμβρίου 1987 παραχωρήθηκε στο Μητρώο της Υπηρεσίας μας η υπ' αριθμ. Γ.Ε 2212/11.12.1987 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΡΝΟΣ Α.Ε.», σύμφωνα με την από 31.10.1987 απόφαση της Γεν. Συνέλευσης των μετόχων.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας που ορίστηκε σε 7.000.000 διαιρούμενο σε 700 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας η κάθε μία δραχμών 10.000, αυξήθηκε κατά 43.000.000, έτσι σήμερα το μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των δραχμών 50.000.000 διαιρούμενο σε 5.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας 10.000 η κάθε μία, που θα καταβληθεί εφ' άπαξ ή σε δόσεις σύμφωνα με το άρθρο 41 του καταστατικού.

Μυτιλήνη, 11 Δεκεμβρίου 1987

Με εντολή Νομάρχη  
Η Προϊσταμένη κ.α.α.  
Π. ΔΗΜΟΥ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης και κωδικοποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΤΖΟΥΝΙΟΡ Ανώνυμος Εμποροεπισκευαστική Εταιρεία Αυτοκινήτων και Ανταλλακτικών.

## Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 18.1.88 παραχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. 365243/88 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 6, 9, 10, 12, 19, 20, 27, 29 και 31 σύμφωνα με το Π.Δ. 409/86 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ΤΖΟΥΝΙΟΡ Ανώνυμος Εμποροεπισκευαστική Εταιρεία Αυτοκινήτων και Ανταλλακτικών και αριθμό μητρώου 7301/02/Β/86/1181 σύμφωνα με την από 5.7.87 απόφαση της Γεν. Συνέλευσης των μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις που έγιναν.

Πειραιάς, 18 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Ο Διευθυντής  
ΘΕΟΔ. ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ

(12)  
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία BEBELAC HELLAS ABE - Βιομηχανία Βρεφικών Τροφών και Διαιτητικών Παρασκευασμάτων.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 26.1.1988 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 30090/26.1.1988 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου (5) του καταστατικού της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία BEBELAC HELLAS ABE - Βιομηχανία Βρεφικών Τροφών και Διαιτητικών Παρασκευασμάτων και αριθμό μητρώου 2843/01/B/86/2849 σύμφωνα με την από 14.11.1987 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο μητρώο και ολοκληρω το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

1. Το εκ δραχμών 204.000.000 μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αυξάνεται δια της από 14ης Νοεμβρίου 1987 απόφασης της Εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της Εταιρείας κατά δρχ. εξήντα εκατομμύρια (60.000.000) δι' εκδόσεως δέκα χιλιάδων (10.000) ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας έξι χιλιάδων (6.000) δρχ. εκάστης.

2. Ούτω το μετοχικόν κεφάλαιον της Εταιρείας ανέρχεται εις δρχ. διακόσια εξήντα τέσσερα εκατομμύρια (264.000.000) διαιρούμενον εις σαράντα τέσσερας χιλιάδας (44.000) ονομαστικής μετοχάς ονομαστικής αξίας έξι χιλιάδων (6.000) δρχ. εκάστης.

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 1988

Με εντολή Νομάρχη  
Ο Διευθυντής  
Ν. ΤΖΙΡΒΕΛΑΚΙΣ